

徐莉佳批里奧海 地名 本本人

文章《里約水質親身體驗》,稱奧運帆船比賽 施,上岸後第一時間沖淋全 海域的水質存在問題,水上的垃圾和死魚令她 身,把手和臉洗乾淨後再吃 震撼。「每每下雨過後、退潮及東北風時,都 會有大批的漂浮物分散在 Guanabara 海灣 不適的症狀開始席捲我的全 內……」

■國家乒乓球隊在瀋陽開始軍訓。

徐莉佳在微博中寫道:「我下海的第一天, 巴西一名教練見到我就說:『莉佳,不用太過 無法入眠。再接着開始咽喉腫痛、 擔心海水的問題,若出現一些拉肚子和皮膚不 適的情況也無須驚慌,適應一段時間讓自己的 免疫力提高就會好起來的。』」

垃圾量和死魚給震懾住。每每下雨過後、退潮

東西。可是不出一星期,種種 身:先是接連好幾天拉肚子,隨 後脖子皮膚瘙癢至極,導致整夜 感冒咳嗽,不得不停訓休養幾天。 更要命的是,剛好碰到巴西的病毒旺 季,其衛生組織在12月初發出警告全面防範 她繼續寫道:「即便如此,我還是被水上的 蚊叮蟲咬。炎熱的氣溫讓我處處成為了蚊子的 『美食』,被叮得全身起斑斑紅點。再一對比 及東北風時,都會有大批的漂浮物分散在病毒傳播的症狀,除了發燒以外,我幾乎完全 Guanabara 海灣內。運動員們必須時刻注意觀 符合,真擔心自己已經被感染上了病毒。好在 察繞行航線。不然一旦勾住船體的穩向板和舵 徵詢了當地的醫生之後,助我慢慢康復起來,

奧奪金。 資料圖片 被曬得脱皮。」

■徐莉佳在2012年倫

最後徐莉佳質疑:「綜觀7個月後即將開幕 的奧運會,賽場水質問題將是一項嚴峻的考

葉,就會頓時停滯不前。與此同時,我自己也 只是脖子上的過敏肌膚因為無法塗抹防曬霜而 ■香港文匯報記者 陳曉莉 ■里約Guanabara海灣內一度出現大量死魚。

第十三屆冬連會節省3.4億

新疆維吾爾自治區體育局黨組書記李光明 前日在北京回答記者提問時表示,第十三屆 全國冬季運動會已節省資金約3.4億元人民 幣,節約力度空前。第十三屆冬運會將於 2016年1月在新疆舉行。這是新疆維吾爾自 治區成立60年以來,首次承辦全國大型綜合 性運動會。 ■中新社

林丹逆轉 率青島領跑羽超

全國羽毛球超級聯賽前晚展開第六輪較 量。青島隊在林丹、李雪芮帶領下以4:1力 挫湖南,繼續領跑積分榜。其中大滿貫球手

林丹對陣湖南的周澤奇,他以18:21先輸一 局,好在其後施展渾身解數以21:18、21: 13連贏兩局,總局數2:1逆轉取勝。另外, 廈門特房5:0勝廣東世紀城,浙江競體4:1 挫本溪智慧山水城,廣東僑興集團4:1退江 ■香港文匯報記者 陳曉莉

恒大宣佈徐新李源一加盟

廣州恒大淘寶足球俱樂部官方昨日宣佈與 球員徐新、李源一正式簽約。徐新,21歲, 司職中場,國奧成員。2014年開始代表西班 牙馬體會C隊征戰西乙,同年升入馬體會B 隊。李源一,22歲,司職邊後衛、翼衛、防

中等多個位置,國奧成員。2013年8月加盟 葡錦標博維斯塔;2014年夏,租借加盟葡甲 萊雄伊什。恒大表示,俱樂部將根據冬訓情 況決定這兩位球員是否繼續外借。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■恒大官網宣佈徐新、李源一加盟。

南區今旺角拚傑志

螳臂擋車

香港文匯報訊(記者 潘 **志南**)本年度「康寶高級組 銀牌」今午3時先假旺角場 進行一場準決賽,由冠忠南 區硬拚傑志。而昨午兩場菁 英盃,元朗與流浪1:1言 和。尾場,夢想駿其與黃大 仙「踢出火」,出現3紅牌 9面黄牌,黄大仙最終以1: 0獲勝,全取3分升小組次 席, 駿其位居第3。

上周以4:1大炒南區的傑 志,周三又以4:2反勝南 華,信心爆棚,今午強勢再 南區只是螳臂擋車。



對南區,可謂勝負無懸念, ■駿其的劉學銘(左)力阻黃大仙的劉梓堅傳 潘志南 攝

黃大仙 駿其「踢出火」

而昨日聖誕節上演的兩場菁英盃,尾場旺角場黃大仙與夢想駿其上演「 全武 行」。黃大仙憑後出的中村射入全場唯一入球。但下半場,雙方「踢出火」, 駿其劉學銘、柏保美和黃大仙李鍵「講手」5分多鐘,三人紅牌出場;另外,駿 其有七黃牌,黃大仙亦有兩人黃牌。

至於1:1言和的元朗及流浪,均有意增援。其中前者盼物色一名出色前鋒; 而後者則有西班牙前國青球員Ernsto Gomez Sanchez 明日抵港報到,而連卓斯 續約到2017年。

香港文匯報訊(記者潘志 南)南華班主張廣勇日前陪同民 政事務局局長劉江華觀戰港超聯 ▶ 時,藉機向局長反映球會投資者 **班** 的苦況,大吐苦水。

張廣勇稱,目前本港足球比賽 入場人數往往不足四千人,令投 分 資球會者「眼光光」蝕錢,所以 他希望政府可以調低場地租用費 以減輕球會的開支。他贊同政府 **村**對地區球隊的支援方式,包括在 青訓工作上撥調資源,但如南 華、東方這樣的非地區球會亦在 推動青訓,政府完全可以擬定相 場關方案輔助球會。

他還反映,大球場原是南華的 志。 傳統主場,但因康文署限制球隊

■南華(紅衫)日前以2:4不敵傑

打 使用大球場的次數,令南華的門票收益大受影響。他認為劉江華局長亦 是喜愛及認識足球的官員,在「睇波」之餘,更應了解香港足球的現實 **大** 情況,聽取民意。

至於日前在港超聯以2:4負給傑志的南華,張廣勇認為輸波並不等於 失去問鼎錦標的良機,目前在聯賽榜與東方差距極小。

